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Kritéria přijímacího řízení pro první ročníky ve školním roce 2025/2026

Práce ve stravování - dvouletý obor	   65-51-E/02			       přijímáno 6 žákyň
· Přijímací zkouška pro školní rok 2025/2026 se nekoná
· Řádně vyplněná a podaná přihláška ke vzdělávání
· Doložení výsledků vzdělávání za poslední dva ročníky ZŠ.
· Posouzení zdravotní způsobilosti ke vzdělávání vydané lékařem (přecitlivělost na alergické látky používané v odborném výcviku, závažné duševní onemocnění uchazeče, dekompenzované psychiatrické stavy a mnohonásobná psychiatrická medikace jsou překážkou k přijetí do vzdělávacího oboru)
· Posouzení psychologické či etopedické zprávy.
· Ukončení povinné školní docházky v devátém nebo nižším než devátém ročníku základní školy, nebo neúspěšné ukončení základní školy v devátém ročníku
· Zájem o vzdělávání a zvolený obor.

Zdravotně nezpůsobilí jsou pro tato obory žáci s nemocemi pohybového ústrojí znemožňující práci ve vynucené poloze, dlouhé stání, velkou fyzickou zátěž, poruchami funkce horních končetin (hrubé i jemné motoriky), s alergickými onemocněními kůže, dýchacích  cest,  spojivek,  s prognosticky  závažným onemocněním  dýchacích  cest  a  plic,  kůže,  s prognosticky  závažným onemocněním srdce a oběhové soustavy vylučující velkou fyzickou zátěž, subkompensovaným  a  dekompensovaným  diabetes  mellitus, se závažnými kolapsovými   a   záchvatovými   stavy,   včetně   subkompensované a dekompensované epilepsie, s prognosticky závažnými poruchami zraku, poruchy barvocitu a zrakového nervu.
[bookmark: _GoBack]Přihlášky ke studiu se v prvním kole podávají do všech oborů od 1.2. 2025 do 20.2.2025, a to jednou z následujících možností:
· elektronicky prostřednictvím elektronické identity a přihlášením do systému
· výpisem ze systému 
· tiskopisem se všemi přílohami
 Povinné přílohy k přihlášce:
· potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti,
· výpis hodnocení za 1. a 2. pololetí předposledního a 2 pololetí posledního ročníku ZŠ –
· psychologická nebo etopedická zpráva o uchazeči, popřípadě zpráva PPP či SPC o podpůrných opatřeních.
Na přihlášce je závazně zvolena priorita oborů, obor na prvním místě je považován za prioritní - závazný. Pořadí oborů nelze měnit. 
Výsledky přijímacího řízení prvního kola budou v systému zveřejněny od 15. května 2025, uchazeč nalezne informace na základě přiděleného identifikačního kódu. Podobně budou výsledky zveřejněny také na webových stránkách. 
Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí škola nerozesílá.
Pořadí přijímaných uchazečů určí přijímací komise dle výše stanovených kritérií. 
Přijatý uchazeč nepotvrzuje přijetí zápisovým lístkem, přijetí je považováno za rozhodující pro nástup do oboru vzdělávání, pokud si uchazeč rozmyslí, že by chtěl raději na jinou školu, musí podat písemné vzdání se přijetí. 
O konání dalších kol přijímacího řízení budou informace zveřejněny v elektronickém systému a na webových stránkách zařízení. 
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